


Atelier 2101
Laboratoire 5 Forme complexe
Corrigé

Matériel nécessaire :
	· Ruban à masquer
	· Règle de 1 M.

	· Crayon à mine
	· Gomme à effacer

	· Robot Lego
	· Ordinateur avec Mindstorm

	· Feuille d’auto évaluation
	· 
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)La forme ci-contre est composée de deux figures :
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)Un rectangle dont le périmètre est de 252 cm, et la largeur est 2,5 fois plus grande que la longueur et d’un trapèze rectangle dont le côté incliné est égale à la longueur du rectangle et la base est deux fois plus grande que le côté incliné. Le périmètre du trapèze est de 228 cm.



1) Sur la table de travail reproduit cette forme
a. Quelle est la hauteur du trapèze ?    30 cm  
b. Quel est le périmètre de la grande forme ?   300 cm 
2) Programme le robot pour qu’il en face le périmètre. Combien de tours de roue au total le robot a-t’il fait ?     17,0842 tours
Solution suggérée :
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Le point de départ est au coin supéri
rieur gauche

O






